Precizările  ELECTROMONTAJ
In cele ce urmeaza, vom face o scurta prezentare a accidentului si a anchetelor/proceselor desfasurate in legatura cu acesta:
In data de 24.09.2010 autovehiculul marca Toyota Hilux condus de fostul angajat al subscrisei dl. Burghiu Gheorghe , a lovit un obstacol din beton aflat pe marginea drumului dintre Abu Dhabi si Homeem din Emiratele Arabe Unite. Din nefericire, dl. Burghiu Gheorghe – aflat la volan, precum si dl Baghiu Stefan – aflat pe locul din spatele soferului au decedat, iar dl Selaru Ionut care se afla pe locul din dreapta spate  a fost ranit.

Dl. Burghiu Gheorghe avea carnet de sofer categoria B,C,D,E si avea experienta in privinta circulatiei si a conditiilor generale din tarile arabe (intrucat participase anterior la alte lucrari in Iordania 2005 si in Emiratele Arabe Unite in 2008) , iar autovehiculul era aproape nou, fiind dotat cu toate sistemele de siguranta moderne.
Atat politia/procuratura din Emirate cat si ITM  Bucuresti au stabilit ca vinovat de producerea accidentului este soferul.  
In procesul verbal de cercetare întocmit de Inspectoratul Teritorial de Muncă Bucureşti se arată la capitolul privind cauza producerii evenimentului:

„ k.1) Conducătorul auto BURGHIU GHEORGHE  nu s-a asigurat  şi nu a impus celorlalţi pasageri să se asigure cu centurile de siguranţă cu care era dotat vehiculul” şi 

k.2) Evenimentul urmat de decesul lucrătorilor BURGHIU GHEORGHE   şi BAGHIU ŞTEFAN  şi rănirea lucrătorului ŞELARU IONUŢ s-a produs în condiţiile circulaţiei pe un drum public şi s-a datorat faptului că „ a condus maşina cu nepăsare şi într-o manieră care e periculoasă faţă de public şi fără a acorda atenţie condiţiilor generale ale drumului din faţa sa” .

Culpa exclusiva a soferului BURGHIU GHEORGHE in producerea accidentului de circulatie, este evidenta si este singura solutie rezonabila.

Este adevarat ca prin procesul verbal de cercetare a evenimentului Inspectoratul Teritorial de Muncă Bucureşti, subscrisa a fost sanctionata contraventional pentru presupuse nereguli in legatura cu „birocratia” interna a societatii, dar in prezent toate mentiunile din procesul verbal de cercetare referitoare la culpa noastra  au fost anulate de instanta.  
Tribunalul Bucuresti in dosarul nr.  20712/3/2012 a dispus urmatoarele: „Admite acţiunea. Dispunea anularea în parte a procesului verbal de cercetare nr. 13056/11.03.2011, emis de pârâtul ITM, respectiv în ceea ce priveşte punctele k.1- ultimul paragraf, l.1- paragraful 2, l.2- prima teză, l.3-prima teză, n şi o.”
Asadar, toate sanctiunile contraventionale aplicate de ITM subscrisei au fost anulate, ramanand valabile numai constatarile ITM referitoare la vinovatia soferului autovehiculului implicat in accident. 

Este de observat ca si autoritatile din Emiratele Arabe Unite au stabilit ca singurul vinovat de producerea accidentului este soferul BURGHIU GHEORGHE.
In anul 2011, familia fostului angajat BURGHIU GHEORGHE a solicitat Tribunalului Brasov sa oblige oblige Electromontaj la plata sumei de 1.000.000 Euro. 
TRIBUNALUL BRASOV SECTIA I CIVILA – in complet specializat in solutionarea litigiilor de munca si asigurari sociale a aratat in  sentinta civila 402/M/26.02.2013  pronuntata in dosarul 14599/62/2011, ca pretentiile impotriva subscrisei sunt total neintemeiate. 
Este adevarat ca prin decizia 2092/R/25.11.2013 Curtea de Apel Brasov a admis in parte recursul petentei din acest dosar Burghiu Lucia  si ne-a obligat sa achitam suma de 4.000 Euro ca daune morale (prin cererea de chemare in judecata se ceruse 1.000.000 Euro).

Consideram ca  decizia Curtii de  apel Brasov nu poate avea nici un fel de relevanta intrucat s-a bazat  pe procesul verbal de cercetare nr. 13056/11.03.2011, emis  ITM Bucuresti care, astfel cum am aratat mai sus a fost anulat.

Decizia 2092/R/25.11.2013 pronuntata de  Curtea de Apel Brasov in dosarul nr. 14599/62/2011 este anterioara anularii procesului verbal de cercetare nr. 13056/11.03.2011, emis  ITM Bucuresti - Tribunalul Bucuresti a dat solutia  in dosarul nr.  20712/3/2012 in data de 12.12.2013.

In ceea ce priveste asigurarea, aratam ca in urma decesului d-lui Burghiu Gheorghe Sucursala EAU  a S.C. ELECTROMONTAJ S.A. a incasat de la asiguratorul AL DHAFRA Insurance Company PSC suma de 7.000 AED   (1.902 USD).
Se observa astfel ca toate cheltuielile in vederea repatrierii decedatilor au fost avansate de subscrisa in luna septembrie 2010 fiind recuperate partial de la asigurator.

 Nu au mai fost incasate alte sume de la acest asigurator sau de la alti asiguratori in legatura cu accidentul de circulatie din Emiratele Arabe Unite din septembrie 2010, pentru decesul  d-lui Burghiu Gheorghe.

Suma a fost incasata de subscrisa ca angajator intrucat noi am platit prima de asigurare si tot noi ne-am ocupat de repatrierea decedatilor.  Am efectuat toate demersurile de repatriere considerand ca este prea dificil pentru familia defunctului sa vina in EAU pentru a face aceste formalitati – chiar si cheltuielile ar fi fost mult mai mari intrucat s-ar fi adaugat cel putin transportul unui membru al familiei Burghiu pe ruta Bucuresti – Dubai si retur.  Este evident ca membrii familiei ar fi putut veni dupa accident in Emirate sa se ocupe de repatriere dar acest lucru nu s-a intamplat. 
Cheltuielile facute de Sucursala EAU  a S.C. ELECTROMONTAJ S.A. pentru repatrierea fostului angajat Burghiu Gheorghe, in cuantum total de 11.275,5 AED (3.064 USD) si pot fi demonstrate cu documente contabile.
La aceste cheltuieli de repatriere se adauga  despagubirea in cuantum de 50.000  AED  pe care subscrisa a fost nevoita sa-i achite conform acordului din 22.03.2011 proprietarului autovehiculului TOYOTA HYLUX distrus in accident din culpa fostului nostru angajat Burghiu Gheorghe.
Cu deosebit respect,

S.C. ELECTROMONTAJ S.A.

